Adótörvény-változások 2013-ban

Az alábbiakban azokat a változásokat foglaljuk össze időrendben, amelyek az idei évben hatályba léptek. 

Illetékmentes a lakás-előtakarékosság 

Az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény új ponttal egészült ki a 2013. április végén hatályba lépett 2013. évi XXXVII. törvény alapján. E szerint mentes az öröklési illeték alól a lakástakarékpénztárakról szóló törvény szerinti lakás-előtakarékossági szerződés alapján történő vagyonszerzés.

Tartós bérlet esetén is levonható a gépjárműadó 

A tartósan lízingelt cégautók cégautóadójából 2013. július 1. óta levonható a megfizetett gépjárműadó. Ez azáltal vált lehetővé, hogy a gépjárműadóról szóló 1991. évi LXXXII. törvénynek a 2013. évi XXXVII. törvény  által eszközölt módosítása a cégautóadó alanyává tette a személygépkocsi tartós bérletbe vevőjét, így a kétféle adót ugyanaz az alany fizeti meg. 

Béren kívüli juttatás az önkéntes kölcsönös biztosító pénztárakba történő munkáltatói befizetés

A személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvénynek a 2013. évi XXXVII. törvény által történt módosítása értelmében béren kívüli juttatásnak minősül a munkáltatói tag által az önkéntes kölcsönös biztosító pénztárakról szóló törvény előírásai szerint célzott szolgáltatásra befizetett összegből az a rész, amely évente nem haladja meg a pénztártag alkalmazottak létszáma és a minimálbér szorzatát. A befizetett összegnek az értékhatárt meghaladó része egyes meghatározott juttatásnak minősül. A béren kívüli juttatásnak az egy magánszemélyre jutó összegét nem kell figyelembe venni az 500 ezer forintos keret számításánál. Az alkalmazottak létszámaként a befizetéskor – az adóéven belül több befizetés esetén az első befizetéskor – a pénztártag alkalmazottak létszáma vehető figyelembe. A munkáltató a törvény hatálybalépését megelőzően befizetett összegekre is alkalmazhatja a módosított előírást.

Palackméret és üzletbezárás – módosítások a jövedéki törvényben  

Az április végén hatályba lépett 2013. évi XXXVII. törvény két ponton módosította a jövedéki törvényt. Az egyik módosítás, hogy az üzlet kiszolgálásra szolgáló részében alkoholtermékből és borból az addigi 1 liter helyett 2 liter alatti kiszerelésben szabad választékonként legfeljebb 5-5 bontott palackot (kannát, hordót) tartani, e fölött italfajtánként egy-egy palack (kanna, hordó) tartható. 

A másik módosítás szerint a meghatározott jogsértések elkövetése esetén már nem minden esetben kötelező az üzlethelyiség, telephely bezárása, hanem a vámhatóság az eset összes körülményét figyelembe véve dönt erről. A vámhatóság különösen az adózás alól elvont termék mennyiségét, az adóhiány nagyságát, keletkezésének körülményeit, a jövedéki termék beszerzésének körülményeit, a jövedéki termék származását igazoló okmányokat, a jogsértő személy jogellenes magatartásának súlyát vizsgálja, továbbá, hogy a jogsértő személy az adott helyzetben a tőle elvárható körültekintéssel járt-e el a jövedéki termék beszerzése során. Első ízben és nem kereskedelmi mennyiségű termékre elkövetett jogsértésnél nem kerülhet sor üzletbezárásra. Az üzletbezárási időtartamokat egységesítették, első jogsértés esetén 12, ismételt előfordulás esetén 30, majd minden további jogsértés alkalmával 60 nyitvatartási napra zárható be az üzlet. Nem alkalmazható az ismétlődéshez kapcsolódóan üzletbezárás szankció, ha a két egymást követő ugyanolyan jogsértés elkövetése között két év eltelt. 

A törvénymódosításhoz kapcsolódóan a NAV 2013. július 8-án kiadott egy állásfoglalást arról, hogy mit tekint kiszolgálásra szolgáló résznek, vagyis pultnak a vendéglátó-ipari üzlet eladóterében. Az egy kiszolgáló pulton létesített kiszolgáló helyek száma ugyanis egynél több is lehet. A fogalmi meghatározás szerint a vendéglátó-ipari üzletekben a kiszolgáló pultnak az egy pénztárgép használatához kapcsolódó részét kell az eladótér kiszolgálásra szolgáló részének tekinteni. Ennek megfelelően az egy időben, egy üzlethelyiségben a kiszolgáláskor használt pénztárgépek számához igazodóan kell meghatározni a bontva tárolható alkoholtermékek és bor mennyiségét. 

Értékesítés áfamentessége 

Az áfatörvény - 2013. évi XXXVII. törvény által történt - módosítása értelmében nemcsak akkor mentes az adó alól egy termék (személygépkocsi) értékesítése, ha a beszerzést terhelő áfát nem lehet levonni, hanem akkor is, ha az értékesítést megelőzően a termékhez nem kapcsolódott előzetesen felszámított áfa, de ha kapcsolódott volna, akkor nem lenne levonható.  

KATA-alanyiság biztosítási ügynököknek, KIVA választása év közben 

A 2013. évi XXXVII. törvény módosította a kisadózó vállalkozások tételes adójáról és a kisvállalati adóról szóló CXLVII. törvény egyes rendelkezéseit is.

Az egyik módosítás szerint már a biztosítási ügynöki, brókeri, biztosítási, nyugdíjalap-kiegészítő tevékenységből bevételt szerző vállalkozók és vállalkozások is lehetnek KATA-alanyok. Az adózási formát továbbra sem választhatják azok, akik saját vagy bérelt ingatlan bérbeadásából, üzemeltetéséből szereztek bevételt az adóalanyiság választásának évében.

A korábbi társasági adóalanyok számára az utolsó társasági adó-bevallás benyújtási határideje a társasági adóalanyiság megszűnése hónapját követő ötödik hónap utolsó napja.

A kisvállalati adóalanyiságot a módosítás előtt csak az adóévet megelőző év decemberében lehetett választani. Az új szabályok szerint a kisvállalati adó szerinti adóalanyiság a választás állami adóhatósághoz történő bejelentését követő hónap első napjával jön létre. A kisvállalati adóalanyiság keletkezése napjával önálló üzleti év kezdődik

A kisvállalati adó alanya az adóalanyiság időszaka előtt megszerzett immateriális

jószág, tárgyi eszköz (ideértve a beruházást is) Tao. tv. szerinti számított nyilvántartási értékével 10 év alatt, egyenlő részletekben csökkentheti a pénzforgalmi szemléletű eredményét. Amennyiben a kisvállalati adóalanyiság első adóéve zárókészlet állományának értéke nem éri el a kisvállalati adóalanyiságot megelőző adóév zárókészlet állományának értékét, a különbözet összege csökkenti a pénzforgalmi szemléletű eredményt.

Kiegészített számviteli szabályok 

Az egyes törvényeknek a távolléti díj számításával és a közpénzek szabályozásával összefüggő módosításáról szóló 2013. évi CIII. törvény több ponton kiegészítette a számvitelről szóló 2000. évi C. törvényt. A módosítás ez év közepétől hatályos.

A módosítás értelmében az eszköz bekerülési (beszerzési, előállítási) értékét, az értékesítés nettó árbevételét, az elszámolt költség, ráfordítás mértékét módosítja az a felek között utólag elszámolt különbözet, amellyel a társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény 18. §-a alapján a beszerzőnek a beszerzésre tekintettel, az értékesítőnek az értékesítésre tekintettel, a szolgáltatást igénybe vevőnek az igénybe vett szolgáltatásra tekintettel a társasági adó alapját módosítani kellene, amennyiben a különbözetet a könyvviteli elszámolásában a bekerülési érték, az értékesítés nettó árbevétele, a szolgáltatás igénybe vétele miatti költség, ráfordítás értékének módosításaként nem szerepeltetné.

Kedvezmények a szabad vállalkozási zónában 

A 2013. évi CIII. törvény 2013.  július 1-jétől módosította a szabad vállalkozási zónában a szociális hozzájárulási adóból érvényesíthető adókedvezmény igénybevételének feltételeit.

A szabad vállalkozási zóna területén belül működő kifizető (ide nem értve a munkaerő-kölcsönzést folytató munkáltatót) az őt az adófizetési kötelezettséget eredményező munkaviszonyra tekintettel terhelő adóból adókedvezményt vehet igénybe. Az adókedvezmény összegét a kifizető havonta, az adott hónapban fennálló kedvezménnyel érintett munkaviszonyonként külön-külön kiszámított részkedvezmények összegeként állapítja meg. A részkedvezmény egyenlő az új munkavállalóval létesített, adófizetési kötelezettséget eredményező munkaviszony alapján a munkavállalót az adó-megállapítási időszakra megillető, az adó alapjának megállapításánál figyelembe vett, a munkavállalót terhelő közterhekkel és más levonásokkal nem csökkentett (bruttó) munkabér, de legfeljebb 100 ezer forint 27 százalékával a foglalkoztatás első két évében, 14,5 százalékával a foglalkoztatás harmadik évében.

A részkedvezményre való jogosultság feltétele, hogy a kifizető a létszámát az új munkavállalóval létesített munkaviszony kezdetét megelőző hónap - Központi Statisztikai Hivatal által a munkaügy-statisztikai adatszolgáltatáshoz kiadott útmutató szerinti - átlagos statisztikai állományi létszámához képest növeli, és a megemelt létszámot az új munkavállaló foglalkoztatása alatt, de legalább a törvényben meghatározott kedvezményezett időszakban nem csökkenti, és a kedvezménnyel érintett munkavállaló bejelentett lakóhelye legalább hat hónapja, valamint a tényleges munkavégzési helye abban a szabad vállalkozási zónában található, amelyben a kifizető működik. Nem minősül az állományi létszám csökkentésének, ha a létszám olyan munkavállalóval csökken, aki helyett a kifizető a munkaviszony megszűnését követő hónap utolsó napjáig másik munkavállalóval létesít munkaviszonyt.

Változott a távolléti díj számítási módja  

Az új Munka Törvénykönyve 2013. január 1-jével új szabályokat vezetett be a távolléti díj számítására, ami - különösen a szabadságolási hónapokban - rengeteg problémát okozott, mivel a munkavállaló által kézhez kapott összeg a hónap napjainak számától és a távollét időtartamától függött. 

A 2013. évi CIII. törvény ennek kiküszöbölésére úgy rendelkezik, hogy a havi béres munkavállalót havi bére az általános munkarend szerinti munkanapok számától függetlenül, mindig azonos összegben illeti meg.

A törvény a 2013. augusztus 1. után esedékessé váló távolléti díjakra vonatkozóan módosította a havibéres dolgozók távolléti díjának kiszámítását. Az új szabály alapján a havi alapbér meghatározott időszakra járó részének számításánál a havi alapbérnek a hónapban irányadó általános munkarend szerinti egy órára eső összegét szorozni kell az adott időszakra eső általános munkarend szerinti teljesítendő órák számával. A távolléti díjat az esedékessége időpontjában érvényes alapbér, pótlékátalány, illetve az esedékesség időpontját megelőző utolsó hat hónapra kifizetett teljesítménybér és meghatározott bérpótlékok figyelembevételével kell megállapítani. 

A bérpótlék számítási alapja a munkavállaló egy órára járó alapbére a módosítás szerint, itt viszont alkalmazandó a távolléti díj számításánál „száműzött”, 174-es osztószám.

6 százalék eho a kamatjövedelmek után

Az egyes közteherviselési kötelezettséget előíró törvények módosításáról szóló 2013. évi CXXIII. törvény 2013. augusztus 1-jével módosította az egészségügyi hozzájárulásról szóló 1998. évi LXVI. törvényt. A módosítás értelmében a belföldi magánszemély vagy - ha a jövedelem utáni adófizetésre a személyi jövedelemadó törvény szerint a kifizető köteles - a kifizető 6 százalékos mértékű egészségügyi hozzájárulást fizet az Szja tv. 65. §-a szerinti kamatjövedelem - az Szja tv. szerint adómentesnek minősülő kamatjövedelem vagy kamat kivételével - adóalapként meghatározott összege után, illetve az Szja tv. 67/B. §-a szerint megállapított lekötési hozam után, ha a tartós befektetési szerződés szerinti lekötés megszakítására a hároméves lekötési időszak utolsó napját megelőzően kerül sor. 

A módosítás mentességekről is rendelkezik. 

Nőtt a pénzügyi tranzakciós illeték 

A 2013. évi CXXIII. törvény 2013. augusztus 1-jei hatállyal módosította a pénzügyi tranzakciós illetékről szóló 2012. évi CXVI. törvényben meghatározott illetékmértékeket. Eszerint a pénzügyi tranzakciós illeték 0,2 százalékról 0,3 százalékra, fizetési műveletenként legfeljebb 6 ezer forinra emelkedik. Kivétel a fizetési számláról történő készpénzkifizetés és a készpénz-helyettesítő fizetési eszköz útján történő készpénzkifizetés, ezek  esetében az illeték mértéke 0,3 százalékról 0,6 százalékra emelkedik, fizetési plafon nélkül.

Nőttek a távközlési adómértékek 

A 2013. évi CXXIII. törvény 2013. augusztus 1-jétől módosította a távközlési adóról szóló 2012. évi LVI. törvény által meghatározott távközlési adómértékeket is azon hívások esetében, amelyeket nem magánszemély előfizető előfizetéséhez vagy a szolgáltatóhoz tartozó hívószámról indítanak.  Az adó a hívásoknál megkezdett percenként 2 forintról 3 forintra, üzenet esetében darabonként 2 forintról 3 forintra emelkedett. Az adó összegének havi maximuma 2500 forintról 5000 forintra nőtt.
Pénztárgépekre vonatkozó módosítások 

A  pénztárgépek és taxaméterek műszaki követelményeiről, a  nyugtakibocsátásra szolgáló pénztárgépek és taxaméterek forgalmazásáról, használatáról és szervizeléséről, valamint a  pénztárgéppel rögzített adatok adóhatóság felé történő szolgáltatásáról szóló 3/2013. (II. 15.) NGM rendelet értelmében a 2013. március 20-át megelőzően engedélyezett, de az e  rendeletben foglalt előírásoknak meg nem felelő, elektronikus naplóval nem rendelkező pénztárgépek 2013. augusztus 31-ig üzemeltethetők. 

A nemzetgazdasági miniszter 37/2013. (IX. 13.) NGM módosító rendelete értelmében a pénztárgéphasználatra kötelezett adóalany, aki 2013. szeptember 3-át megelőzően a rendeletben meghatározott bejelentést az  állami adóhatósághoz megtette, jogosult 

az e rendeletben foglalt előírásoknak megfelelő pénztárgép üzembe helyezéséig a 2013. március 20-át megelőzően engedélyezett, de az e rendeletben foglalt előírásoknak meg nem felelő pénztárgépet üzemeltetni azzal, hogy 2013. október 1-jétől az üzemeltetés további feltétele, hogy az e rendeletben foglalt előírásoknak megfelelő pénztárgép beszerzésére vonatkozó szerződéssel vagy a pénztárgép forgalmazója által visszaigazolt megrendeléssel rendelkezzen.

Új ÖVTJ-kódok augusztustól 

2013. augusztus 1-jén lépett hatályba az Önálló Vállalkozók Tevékenységi Jegyzékének (ÖVTJ, az egyéni vállalkozók és az adószám kiváltására kötelezett magánszemélyek tevékenységi besorolására szolgáló jegyzék) új változata.

Az új ÖVTJ struktúráját és a változásokat bemutató fordítókulcsot a KSH honlapján lehet megtalálni: www.ksh.hu/Osztályozások/Önálló vállalkozók tevékenységi jegyzéke (ÖVTJ) 2013 .

Az egyéni vállalkozók és az adószám kiváltására kötelezett magánszemélyek ÖVTJ kódjait a hivatal aktualizálja és átadja a nyilvántartásokat vezető Közigazgatási és Elektronikus Közszolgáltatások Központi Hivatalának és a NAV-nak, az önálló vállalkozásoknak tehát ezzel kapcsolatban nincs teendőjük.

