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Turizmus Világnap – szeptember 27.

Országos megmozdulás a Turizmus Világnapján
A Turizmus Világnapján az egész világon együtt ünneplik a turizmust és mindazt, amit az utazásnak köszönhetünk. 

A Magyar Turizmus Zrt. kezdeményezésére, a turizmusban dolgozók és a turisták 2011-ben ünnepelték meg hazánkban első alkalommal a Turizmus Világnapját. Az MT Zrt. idén is nagyszabású vendégbarát akciót hirdetett a világnaphoz kapcsolódóan. Az ENSZ Turisztikai Világszervezete az esemény központi témájaként a turizmus és a víz kapcsolatát jelölte meg. Az idei mottó: „Tourism & Water: Protecting our Common Future”. Az MT Zrt. felhívására ismét megmozdult a szakma. Országszerte több száz szakmai partner: turisztikai szolgáltatók, különböző szervezetek, programgazdák és magánszemélyek sorakoztatták fel kreatív ötleteiket arra vonatkozóan, hogy mivel kedveskednek vendégeiknek ezen a napon. 

Az MT Zrt. kezdeményezésének célja, hogy legyen a Turizmus Világnapja minden évben az a nap, amikor kiemelt figyelemben részesítjük a belföldi és külföldi vendégeinket. Hosszú távon azonban a társaság azt szeretné elérni, hogy ne csak ez a nap legyen Magyarországon a turizmus napja. Egy kedves mosoly, néhány kedves szó, az előzékeny és segítőkész magatartás ugyanis nem kerül semmibe!

A Turizmus Világnapi akciókról az alábbi sajtóanyagban adunk részletes tájékoztatást.

A Turizmus Világnapról dióhéjban

Az ENSZ Turisztikai Világszervezetének (UNWTO) kezdeményezésére a turisztikai ágazat 1980 óta minden évben szeptember 27-én ünnepli a Turizmus Világnapját. Ehhez kapcsolódva az MT Zrt. 2011-ben hagyományteremtő szándékkal, nagyszabású vendégbarát akciót hirdetett, melynek sikerén felbuzdulva, azóta hazánkban is megünnepelik a Turizmus Világnapot. 

A cél a turisztikai szakma és a hazai lakosság figyelmének felhívása a vendégszeretet, a vendégbarát viselkedés jelentőségére, a folyamatos szemléletformálás szükségességére. Az akcióval tudatosítani kívánják a szervezők, hogy a turizmus milyen fontos szerepet tölt be a magyar gazdaságban.
Ismét megmozdult a turisztikai szakma

A harmadik Turizmus Világnap akcióiban való részvételre a Magyar Turizmus Zrt. ismét a legnagyobb szakmai szervezetek és a turisták fogadásában közvetlenül érintett legnagyobb cégek és stratégiai partnerei bevonásával ösztönözte a turisztikai szakma képviselőit, hogy saját maguk által kitalált aktivitással vegyenek részt a vendégbarát kezdeményezésben. Idén, szeptember 27-én kívül szeptember 28-ára és 29-ére, tehát a kapcsolódó hétvégére is kiterjeszthetik akciójukat a belföldi turizmusban érintett szolgáltatók.
Az MT Zrt. által meghirdetett határidőig szakmai szervezetek és szövetségek kérték fel tagjaikat a csatlakozásra, továbbá különböző szolgáltatók, programgazdák képviselői is elárasztották kreatív ötleteikkel a nemzeti turisztikai marketingszervezetet arra vonatkozóan, hogy milyen, külön erre az akcióra kitalált kedvességgel, figyelmességgel, apró ajándékkal lepik meg vendégeiket az idei Turizmus Világnapon.

A stratégiai partnerek, Tourinform irodák, TDM és más szakmai szervezetek, illetve szövetségek Turizmus Világnapi akcióit és felajánlásait a sajtóanyag melléklete tartalmazza.
A Nemzetgazdasági Minisztérium Turizmus Világnapi közleménye
Dr. Horváth Viktória, az NGM turizmusért felelős helyettes államtitkárának véleménye szerint az idei főszezon minden idők legmagasabb forgalmát fogja hozni a turizmusban. Nemcsak a vendégek és a vendégéjszakák számában regisztráltak növekedést a KSH júliusi adatai szerint, hanem a szállásdíj-bevétel is növekedett az év első hét hónapjában. A statisztikai hivatal adatai szerint az év első hét hónapjában 4,8 millió vendég közel 12,5 millió vendégéjszakát töltött el a magyarországi kereskedelmi szálláshelyeken. A vendégek száma 6,0, a vendégéjszakáké 5,3 százalékkal nőtt a múlt év azonos időszakához képest, a bevételek 10,4 százalékkal emelkedtek.

A kiváló eredményekhez egyértelműen hozzájárult a SZÉP Kártya, hisz a kártya bevezetése folyamatosan ösztönzi a belföldi turizmust és élénkíti a gazdaságot is. A belföldi turizmus növekedése a 2011-ben bevezetett új juttatásnak köszönhető, a kereskedelmi szálláshelyek SZÉP Kártyából származó bevétele az összes belföldi szállásdíj bevételük ötödét teszi ki. Jelenleg a 866 ezer kártyabirtokos majd 50 ezer elfogadóhelyen fizethet a SZÉP kártyával, és idén száz ezer fővel nőtt a kártyabirtokosok száma. Augusztus végéig 121 milliárd forint feltöltés érkezett a munkáltatók részéről a kártyákra, ami azt jelenti, hogy a SZÉP kártya legalább egymillió ember nyaralását, pihenését, étkezését, egészségmegőrzését segítette a nyári főszezonban. A kártyának fontos gazdaságfejlesztő szerepe van vidéken, bevezetése óta már közel 93 milliárd forint bevételhez jutott a több tízezer, 80%-ban vidéki kkv elfogadóhely a kártya révén. A beutazó turizmus továbbra is markánsan emelkedik, a külföldi vendégek számára egyre vonzóbb Magyarország.

A Magyar Turizmus Zrt. szerepvállalása, üzenete
Horváth Gergely, a Magyar Turizmus Zrt. turisztikai vezérigazgató-helyettese a harmadik Turizmus Világnapi összefogás kapcsán hangsúlyozta: 

„A Turizmus Világnapja kiváló alkalom arra, hogy minden honfitársunk figyelmét a turizmus jelentőségére irányítsuk. Hazánk esetében a turizmus gazdasági és társadalmi jelentősége vitathatatlan. A munkahelyek körülbelül 13%-át a turizmus generálja közvetlenül vagy közvetve. Éves szinten több mint ezer milliárd forint bevételt köszönhet a magyar gazdaság a turizmusnak közvetlenül. Az ágazat eredményei már 2011-ben meghaladták a válság előtti szintet. 2012-ben pedig még az új rekordot felállító 2011-es év eredményeit is túlszárnyaltuk. A vendégéjszakák száma a 2007-ben mért adatokhoz képest összesen 8,3%-kal emelkedett tavaly, ami a belföldi vendégforgalom 4,6%-os és a külföldi vendégforgalom 12,0%-os növekedésének köszönhető. A szállásdíjbevételek pedig 8,4%-os növekedést mutattak 2012-ben, a válságot megelőző évhez viszonyítva. A siker záloga éppen az, hogy reagálni tudtunk a piaci változásokra, újabb és újabb piacokon jelentünk meg, újabb és újabb célcsoportokat szólítottunk meg.” 
A növekedés idén is folytatódott.
A Turisztikai Világszervezet (UNWTO) augusztusban kiadott World Tourism Barometer jelentése szerint, az év egészét tekintve arra számít a UNWTO, hogy nemcsak a korábbi 3-4%-os előrejelzés maximumát fogja elérni világszinten a nemzetközi turistaérkezések számának növekedési üteme, hanem éves szinten akár meg is haladhatja korábbi prognózisukat.

Az Európai Turisztikai Bizottság (ETC) legfrissebb előrejelzése szerint az Európába irányuló nemzetközi turistaérkezések száma 2013-ban 2,1%-kal fog emelkedni 2012-höz képest. A legközvetlenebb versenytársakat jelentő közép-európai és balti országok csoportjában (Bulgária, Csehország, Észtország, Lengyelország, Lettország, Litvánia, Magyarország, Románia és Szlovákia) 2013-ra 3,4%-os növekedést vár az ETC, ismét javítva előző negyedéves előrejelzésén. 
Az európai és a világszintű előrejelzésekhez képest Magyarországon a nemzetközi átlagnál még nagyobb ütemben, 7,7%-kal nőtt a külföldi vendégek száma a kereskedelmi szálláshelyeken 2013 első hét hónapjában.
2012. volt az első év, amikor a világ utazóinak száma átlépte az 1 milliárdot! A UNWTO becslése szerint ez a szám 2030-ig az 1,8 milliárdot is eléri. A növekedés nagymértékben köszönhető az úgynevezett távoli, feltörekvő küldőpiacoknak, melyek hatalmas potenciált jelentenek Magyarország számára is.
A turizmus hozzájárul természeti, kulturális és szellemi örökségünk megőrzéséhez, fenntarthatóságához, miközben élményeket nyújt, szórakoztat, ismereteinket bővíti és nevel, összességében tehát gazdagít minket, elismeréshez és forrásokhoz juttatja örökségünk gondozóit, fenntartóit. A turizmus nemcsak a turisták, hanem a velük kapcsolatba kerülő helybeliek életminőségének javulásához és a területi különbségek csökkentéséhez is hozzájárul. Ugyanakkor sajnos jelentős terhelést is jelent a környezet számára, ezért az UNWTO kampányai is ösztönzik a turistákat a környezettudatos magatartásra.
A Turizmus Világnap idei központi témája a turizmus és a víz kapcsolata. Az esemény rávilágít arra, hogy a turizmus egyik legfontosabb eszköze és forrása is a víz. Évente milliók utaznak világszerte azért, hogy élvezzék a víz melletti desztinációk szolgáltatásait. A víz azonban nem csak eszköz, hanem a turizmus egyik legfontosabb forrása is, ami nélkül nem működhet semmilyen turisztikai infrastruktúra. A világ egyik legnagyobb gazdasági ágazatának, a turizmusnak ezért vezető szerepet kell vállalnia abban, hogy ösztönözze a megfelelő vízmenedzsment megoldások használatát. A Turisztikai Világszervezet a turisták számára is ajánlásokat fogalmazott meg a környezettudatos magatartás ösztönzése érdekében.

Ebben az évben a Turizmus Világnap hivatalos ünnepségét a Maldív-szigeteken tartják, ahol vezető turisztikai és vízügyi szakemberek találkoznak egymással.

Nem minden pénz kérdése! Bánjunk jól a vendégeinkkel, hogy szívesen térjenek vissza hozzánk! A mosoly kifizetődik hosszú távon. Gyakoroljuk együtt és ne csak szeptember 27-én, a Turizmus Világnapján!”

Az MT Zrt. az akció meghirdetésén és koordinálásán kívül számos meglepetéssel készül a Turizmus Világnapra. 

Szeptember 27-i akciók:

A Turizmus Világnap keretében, szeptember 27-én, 10.00 órától rendezik meg az „Év Ökoturisztikai Létesítménye” díjátadó ünnepséget, amelyre szeretettel várják a sajtó képviselőit is. A díjakat dr. Rácz András, a Vidékfejlesztési Minisztérium helyettes államtitkára, dr. Horváth Viktória, az NGM turizmusért felelős helyettes államtitkára, Denéné Tóth Marianna, az MT Zrt. vezérigazgatója és Mártonné Máthé Kinga az MT Zrt. belföldi igazgatója adja át. A rendezvény helyszínét a Larus Étterem biztosítja. 
Ezt követően, Denéné Tóth Marianna vezérigazgató és Horváth Gergely turisztikai vezérigazgató-helyettes az MT Zrt. munkatársaival együtt, csokoládékat, a Világnapra készített lufikat, Visegrádi ásványvizet, valamint térképeket és egyéb turisztikai kiadványokat osztogat a turistáknak a Szent István téren,a Bazilika előtt, valamint a Zeneakadémia 12.00 órakor kezdődő szabadtéri koncertjéhez kapcsolódva, a Liszt Ferenc téren,.

Az MT Zrt. munkatársai, a Budapesti Fesztivál- és Turisztikai Központ (BFTK) Nonprofit Kft.-vel, valamint az V. kerületi polgármesteri hivatallal együttműködésben, a város hat helyszínén – Vörösmarty tér, Erzsébet tér, Deák tér, Szent István tér, Liszt Ferenc tér és Fővám tér – találkoznak a turistákkal, akiknek csokoládéval és egyéb apró ajándékokkal kedveskednek, 10 és 15 óra között.
A szeptember 23-i sajtótájékoztatón részt vett Puskás András, a Belváros-Lipótváros alpolgármestere is, aki kiemelte, hogy az V. kerület számára kiemelt jelentőségű a turizmus, hiszen a főváros több turisztikai attrakciója, illetve legnevesebb szállodái itt találhatóak. Ezért a Belváros-Lipótváros önkormányzata örömmel üdvözli a Magyar Turizmus Zrt. kezdeményezését a Turizmus Világnap közös ünneplésére vonatkozóan, és szívesen csatlakozik szeptember 27-én a vendégek köszöntéséhez a belváros több pontján.
A Liszt Ferenc Nemzetközi Repülőtér utasai is meglepetésekben részesülnek. A repülőtéren Jost Lammers, a Budapest Airport vezérigazgatója és Horváth Gergely, az MT Zrt turisztikai vezérigazgató-helyettese fogadja apró ajándékkal az utazókat 14.00 és 15.00 óra között.

A Turizmus Világnap sikeréhez az MT Zrt. külképviseletei és regionális marketing igazgatóságai (RMI) is hozzájárulnak. Magyarország valamennyi turisztikai régiójában külön meglepetésekkel készülnek és az RMI-k a régiós partnereik bevonásával ünneplik meg az idei Világnapot. A vendégbarát akciókba bekapcsolódnak a Tourinform irodák is. Az akciók részleteit a sajtóanyag melléklete tartalmazza. 

Kreatív felajánlások a Turizmus Világnap alkalmából

Az MT Zrt. felhívására az ország valamennyi turisztikai régiójából érkeztek kreatív felajánlások a szolgáltatók részéről is. Ennek keretében többek között saját készítésű ajándékok, meglepetés kedvezmények, nyereményjátékok, Turizmus Világnapi bekészítések, köszöntők, kedves szavak és természetesen a résztvevők legszebb mosolya biztosítja, hogy idén is ünnep legyen a Turizmus Világnapja!

A Turizmus Világnapi akciók részletei, az egyes helyszínek és felajánlások elérhetők az MT Zrt. honlapjáról, az alábbi linken: http://itthon.hu/turizmus-vilagnap-2013, vagy a társaság Élmény itthon Facebook oldaláról: http://www.facebook.com/elmenyitthon?notif_t=fbpage_admin
További információk:
Magyar Turizmus Zrt. 
Társasági Kommunikációs Iroda
Tel.: 488-8748 

E-mail: pr@itthon.hu 

Internet: www.itthon.hu 
További információ: http://wtd.unwto.org/
Az MT Zrt. regionális marketing igazgatóságainak akciói

Balaton 

Az MT Zrt. munkatársai ajándékokkal, csokoládéval és természetesen sok szeretettel várják mindazokat, akik névjegyükkel is megerősítik, mennyire kötődnek a magyar tengerhez. A Balatoni RMI csapata szeptember 27-én a balatonfüredi Vitorlás téren gyűjti az aláírásokat!
Dél-Alföld 

A Turizmus Világnapján a Magyar Turizmus Zrt. Dél-alföldi Regionális Marketing Igazgatósága az Orosházán szervezett programokhoz csatlakozik kiadványok terjesztésével, valamint apró figyelmességekkel kedveskednek az odalátogató gyerekeknek. 
Dél-Dunántúl 

A Turizmus Világnapja alkalmából a Magyar Turizmus Zrt. Dél-dunántúli Regionális Marketing Igazgatósága összefogott az Irány Pécs Turisztikai Nonprofit Kft-vel (Pécs TDM és Tourinform Pécs). A "Pécsi szökőkutak - ingyenes városnéző séta" akció 2013. szeptember 27-én, délután 3 órakor indul a Szent István térről, a Bazilika elől. A túra állomásain a régió (DDRMI) szóró ajándékokkal kedveskedik a résztvevőknek. 

Észak-Alföld 

A Szolnoki Főiskola 2013. szeptember 27-én 4. alkalommal rendezi meg a Kutatók Éjszakáját. A rendezvény előadásai a Turizmus Világnapja köré épülnek. A Magyar Turizmus Zrt. Észak-alföldi Regionális Marketing Igazgatósága is csatlakozik a programhoz saját standdal, ahol a régió látnivalóit mutatja be a résztvevőknek. Előadást hallgathatnak meg az érdeklődők az Észak-alföldi turisztikai régióról, Katona Ilona, regionális marketingigazgató prezentációjában, valamint a vendégeknek szóróanyagokkal is kedveskednek az igazgatóság munkatársai. Ugyanezen a napon az RMI munkatársai a Martfű Termál Spa-hoz is kitelepülnek, ahol köszöntik a Nemzetközi Sportfesztiválra érkező csapatokat, vendégeket.
Észak-Magyarország 

Igazodva a Turizmus Világnap idei témájához, a turizmus és a víz kapcsolatához, a Magyar Turizmus Zrt. Észak-magyarországi Regionális Marketing Igazgatósága úgy döntött, hogy 2013-ban a mezőkövesdi Zsóry Gyógy- és Strandfürdőt választja a világnap alkalmából történő kitelepülés színhelyéül. A döntést nemcsak a fürdő hivatalos gyógyhellyé nyilvánítása indokolta, hanem az UNESCO szellemi világörökségeinek listájára, 2012 decemberében felkerült matyó népművészet is, amiért 2013-ban Mezőkövesd folyamatosan kiemelt figyelmet kapott a régió kommunikációjában. Ennek a remek együttműködésnek a megkoronázásaként 2013. szeptember 27-én együtt ünnepelik a Turizmus Világnapját a Zsóry fürdő bejáratánál. Ezen a napon a régió több szolgáltatója is kedvezményekkel és ajándékokkal várja vendégeit, valamint az Észak-magyarországi RMI munkatársai is különböző ajándékokkal kedveskednek azoknak, akik felkeresik őket a fürdő előtti területen. 

Közép-Dunántúl 

A Turizmus Világnapja alkalmából a Közép-dunántúli Regionális Marketing Igazgatóság az idei évben csatlakozik a régiós partnerek akcióihoz. Szóró ajándékokkal (csokival, lufival és ásványvízzel) kedveskednek az alábbi helyszíneken: Veszprémben, a Tourinform Veszprém által szervezett ingyenes, garantált idegenvezetésen. Komáromban, a Monostori Erődben, a Duna, hajók, mesterségek című kiállításhoz kapcsolódó játékos kvíz résztvevői részére. Tatán, a Tourinform iroda munkatársai által összeállított, Vizek városával kapcsolatos rövid TOTÓ kitöltői részére. Székesfehérváron, a Tourinform iroda ingyenes délelőtti idegenvezetésén és az Árpád fürdőbe érkező vendégek részére. 

Nyugat-Dunántúl 

A Magyar Turizmus Zrt. Nyugat-dunántúli Regionális Marketing igazgatósága az idei évben a Turizmus Világnapján a Savaria Turizmus Nonprofit Kft.-vel együttműködve Szombathelyen települ ki. A város főterén felállított sátorban várják a turistákat és a település polgárait nyílt nap keretében, különböző kiadványokkal, szóróajándékokkal, kvízjátékkal és beszélgetéssel. A rendezvény kapcsán sajtótájékoztatót is szervez az RMI, a szombaton megrendezésre kerülő kerékpártúrához kötődően, melynek folyamán az egész környéket bejárhatják a kerékpárosok, nem egy szakaszon új utakon tekerve. 
Tisza-tó 

A Tisza-tavi Regionális Marketing Igazgatóság a Turizmus Világnapja alkalmából, szeptember 27-én a VÍZ tematika kapcsán a Tisza-tavi Ökocentrumba települ ki, ahol köszönti az érkező vendégeket és kedveskedik a látogatóknak. A csoki-, lufi- és ásványvíz ajándékok mellett mobil információs pulton kiadványokkal is kitelepül a Tisza-tavi RMI, ahol a munkatársak informálják az érdeklődőket a régió teljes turisztikai kínálatáról, attrakcióiról. A víz kapcsán az Ökocentrum partnereként, a Tisza-tavi Hajózási Kft. egy 20 perces kishajós túrárára látja vendégül ingyenesen az Ökocentrum ún. „Vízi Sétány” és „Mindent bele” nevű csomagot vásárló egyéni vendégeit ezen a napon. A Turizmus Világnapjához idén a Tisza-tavi régióból mint EDEN nyertes desztinációból 18 szolgáltató csatlakozik, közülük 16-an a Tisza-tavi Túraközpont Hálózat tagjai, akik túraszolgáltatásokhoz kötődő akciókkal várják a vendégeket. A grátisz egy óra túraszolgáltatás mellett más – az adott szolgáltatóra jellemző – kedvességekkel, figyelmességekkel ajándékozzák meg a vendégeiket. Mindezt nemcsak szeptember 27-én, hanem jelentős részük az egész hétvégén (szeptember 27-29.) kapcsolódik az idei kampányhoz.  
Szakmai szervezetek, szövetségek szerepvállalása, üzenetei
Magyar Egészségturizmus Marketing Egyesület

A Magyar Egészségturizmus Marketing Egyesület tagjai közül többen részt vettek a Termál-Egészségipar koncepciójának kidolgozásában. Ennek lényege hazánk termálvízkincsének sokrétű hasznosítása termálenergia, egészségturizmus, növényházi kertészet, ásványvíztermelés és gyógyvíz alapú termékek előállítása céljából (fő iparágak). Háttériparként az építőipar (tervezés és kivitelezés), az informatika, az oktatás és a kutatás-fejlesztés biztosítja a sikeres infrastrukturális és humán hátteret. A program „Gyógyító Magyarország” néven került be az Új Széchenyi Tervbe. Megvalósulása azért fontos hazánk és jövőnk szempontjából, mert a szakterületek között létrejövő szinergiák gazdasági, a széndioxid-kibocsátás csökkentése révén környezeti, a létrejövő új munkahelyek által pedig humán aspektusból biztosítják a fenntarthatóságot.

Magyar Fürdőszövetség
A Magyar Fürdőszövetség is fontosnak tartja a szemlélet formálását. Idén a turisták figyelmét arra szeretnék felhívni a fürdők, hogy tudatosabban válasszanak maguknak fürdőt. Az educatiós munkától azt várja a szövetség, hogy hosszabb távon minden magyar és hazánkba érkező turista jobban értékeli majd Magyarország természeti kincseit. A munka középpontjában ez áll: Mit takar valójában a termálfürdő és a gyógyfürdő kifejezés? Vajon van-e különbség a két fogalom között, és ha igen, akkor miben rejlik? Magyarország különösen gazdag termálvizekben, hévízkészlete világviszonylatban is jelentős, európai viszonylatban pedig egyedülálló. Gyógyvizeink száma is csodálatra méltó, jelenleg 217 fürdési célra alkalmas forrást és kutat tartanak nyilván. Talán épp e nagy számok miatt a hétköznapokban a termálvíz fogalmát gyakran helytelenül azonosítják a gyógyvíz fogalmával.
· A jelenleg érvényben lévő Európai és Magyarországi jogszabályoknak megfelelően termálvíznek az a hévíz nevezhető, amelynek a hőmérséklete meghaladja a 30 °C-ot. Hazánkban 1984-ig a 35°C -nál magasabb „felszíni kifolyóvíz-hőmérsékletű” felszínalatti vizek minősültek termálvíznek, ám Európa más országaiban ritkaságszámba megy az ilyen hőfokú víz, ezért ott már a 30°C feletti vizet is termálvíznek tartják. 1984 óta – az európai államok többségének előírásaihoz alkalmazkodva – hazánk is átvette ezt a szabályozást, ennek következtében a hazai hévíz kutak száma egyik napról a másikra 290-nel emelkedett.

· A termálvízzel ellentétben a gyógyvíznek semmi köze a víz hőmérsékletéhez, minősítése sokkal összetettebb feladat. Olyan felszín alatti vizeket nevezünk gyógyvíznek, melyeknek bizonyítottan valamilyen gyógyhatása van. Az Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálat Gyógyhelyi és Gyógyfürdőügyi Főigazgatóságának feladata, hogy – egy önkormányzat vagy fürdő kérésére – elvégezze a minősítő teszteket. A gyógyvíz-minősítéshez először a vizet – kémiai elemzések alapján – ásványvízzé kell minősíteni. Az ásványvíz egy szigorú vízminőségi kategóriának megfelelő minősített ivóvíz. Ezután következhet a gyógyhatás vizsgálata úgynevezett kettősvak kísérlettel. A kísérlet során 10 beteget a kiszemelt termálvízben, míg ellenpróbaként 10 másikat csapvízben fürdetnek, miközben a kísérletben résztvevő személyek egyike sem tudja, hogy ő melyik csoportba tartozik. Az eredmények ismeretében tesz a hivatal javaslatot a gyógyvízzé minősítésre.

Magyar Szállodák és Éttermek Szövetsége

Szeptember 27-én minden magyarországi Danubius szálloda vendége üdvözlő levelet kap a szobájába, amelyben dr. Deák Imre vezérigazgató "kellemes Turisztikai Világnapot kíván", továbbá felhívja a figyelmet a környék turisztikai látnivalóira. 

A Világnap tiszteletére a Danubius "világjáró koktélt" kínál az egyes hotelek vendéglátó üzleteiben "egyet fizet - kettőt kap" akció keretében 

Fentieken kívül a Danubius szállodák vendégei meghívást kapnak egy "ismeretterjesztő és szórakoztató családi vasárnapra", amit szeptember 29-én Budapesten, a Feneketlen tónál szerveznek. 

A budapesti Sofitel szállodában szeptember 27-én egy, a vendégeknek küldött levélben arra hívják fel a figyelmet, hogy "Magyarország a vizek és fürdők országa", illetve a magyar sportolók 2013-ban vízi sportokban milyen kiváló eredményeket értek el. Ezen kívül a víz témájával kapcsolatban kínálják a vendégeknek, hogy tegyék próbára érzékszerveiket. Ezt szolgálja a vendégszobákba bekészített ingyenes ásványvíz, a VIP vendégeknek kínált háromféle különböző ásványvíz. 

A Novotel Danube munkatársai a Turizmus Világnapon a Parlamentet a budai oldalról fotózó turistáknak házi készítésű süteményeket kínálnak, ajándékokat adnak. 

A balatonfüredi Silver Resort Hotel 20%-os kedvezményt biztosít a szoba árából a szeptember 27-ét szállodájukban töltő vendégeknek.
Stratégiai partnerek akciói a Turizmus Világnapon

Budapest Airport Zrt.
A Turizmus Világnapja alkalmából szeptember 27-én a Budapest Airport Zrt. kiemelt figyelemben részesíti utasait. A Liszt Ferenc Nemzetközi Repülőtéren, Jost Lammers, a Budapest Airport vezérigazgatója Horváth Gergellyel, az MT Zrt. turisztikai vezérigazgató-helyettesével közösen apró ajándékokkal lepi meg az utazókat.

Budapest Gyógyfürdői és Hévizei Zrt.

A Budapest Gyógyfürdői Zrt. kiemelt figyelmet fordít a vendégbarát személet erősítésére fürdőiben, különös tekintettel a rengeteg külföldi turistát fogadó Széchenyi és Gellért Fürdő esetében. Ennek érdekében 2012-ben sor került az alkalmazottak továbbképzésére, valamint együttműködést alakítottak ki a Gellért Szállodával is. 2013-ban folytatódnak a nyelvi képzések és két alkalommal próbavásárlásra sor kerül(t) a vendég-elégedettség felmérése érdekében . 

Éppen ezért a Budapest Gyógyfürdői Zrt. különösen szívesen csatlakozik a Magyar Turizmus Zrt. kezdeményezéséhez. Az akció során a történelmi fürdők egy ajándékkal lepik meg minden vendégüket. Az ivókúttal rendelkező fürdőkben, azaz a Széchenyi, Rudas és Lukács fürdőkben gyógyvíz kóstoltatással várják a vendégeket. A Széchenyi Fürdőben az ivóvíz kóstoltatáshoz emblémás ivópoharakkal is kedveskednek a gyógyulni vágyóknak. A Széchenyi, Gellért és Lukács Fürdőkben pedig ingyenes fürdőlátogatások megszervezésére is sor kerül. 

Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara

A Turizmus Világnapjához – mint eddig minden alkalommal – a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara Kereskedelmi Tagozata, idegenvezetői, illetve tematikus és bevásárló utcái (a „FalkArt” a Falk Miksa utcában, a Ráday utca mint „kultucca”, a Liszt Ferenc tér mint vendéglátó egységek tere, a Mikszáth tér, a Bartók Béla út mint „Kulturális Városközpont” és a Király utca, a design tematikus utcája), valamint azok BKIK által működtetett menedzsmentje (BUM) is csatlakozik.

A tizenkét idegenvezetéses sétából és két szintén vezetéses hajóútból álló programok a Turizmus Világnapja idei főszereplője a VÍZ köré épül. A programok jórészt térítésmentesek, vagy minimális térítés ellenében vehetők igénybe. Külön köszönet ezért támogatóinknak, akik nélkül nem jöhetett volna létre ez a színvonalas rendezvény. 

Kiemelt támogatók: Budapesti Fesztivál- és Turisztikai Központ, Európa Rendezvényiroda Kft., MAHART PassNave Kft., CaPE (Civilek a Palotanegyedért Egyesület), H13 Diák és Vállalkozásfejlesztési központ, Budapest Gyógyfürdői és Hévizei Zrt.

A BKIK központi helye: Budapest, V. kerület, Erzsébet tér, Danubius - kútnál 

Program: 
10.00 A Magyar Szecesszió háza és környéke - FalkArtFórum
Találkozó: Magyar Szecesszió Háza, Budapest, V. Honvéd u. 1-3.

13.00 Séta a pesti zsidónegyedben - KultUnio
Találkozó: Budapest, VII. Wesselényi 7. sz. (MILEV) előtt

14.00 Gellérthegyi séta a vizek nyomán
Találkozó: Erzsébet királyné szobra (Budapest, I. Döbrentei tér, Erzsébet híd budai hídfője)

14.00 Séta a meghosszabbított Duna-korzón
Találkozó: Magyar Tudományos Akadémia főbejárata (Budapest, V. Széchenyi tér)     

14.00 A Szent István Bazilika épületbejárása
Találkozó: Boldog Gizella és Szent István kútjai között (Budapest, V. Szent István tér)

14.30 Városligeti séta Zsigmondy Vilmos bányamérnök tiszteletére
Találkozó: Hősök tere a Hősök emlékköve előtt

14.30 Vámház tér és környéke, a Vásárcsarnok felfedezése
Találkozó: Szabadság híd pesti hídfő hídkapujánál

14.30 Séta a Mikszáth tér és környékén (CaPE, H13, Palota Piknik)
Találkozó: Budapest, VIII. Gutenberg tér 

15.00 Végig a Ráday „kultuccán” (Ráday Sohó Egyesület)
Találkozó: Kálvin szobra előtt (Budapest, IX. Kálvin tér) 

16.00 Királyutca- Séta a pesti zsidónegyedben (Királyutca-Designutca Klaszter)
Találkozó: Budapest, VII. Király u. 2. (CBA)

16.30 Séta a Liszt Ferenc téren (Broadway Egyesület)
Találkozó: Liszt Ferenc tér, Ady Endre szobor

17.00 Reitter Ferenc emlékére – a Duna rakpartjai mentén – Hajós városnézés (MAHART PassNave Kft.)
Beszállás: 16,30-tól, Vigadó téri hajóállomás 5. sz. kikötője, Táncsics hajó, 500 Ft/fő

19.00 Reitter Ferenc emlékére – esti sétahajózás idegenvezetéssel
Beszállás: 18,30-tól a Jászai Mari téri hajóállomás 1. sz. kikötője, Millenium II. hajó, regisztrációhoz kötött! 

Regisztráció: http://regisztracio.bkik.hu/ (Budapesti Fesztivál és Turisztikai Központ, Európa Rendezvényiroda Kft.)
Részletes program és további információ: http://www.bkik.hu/hir/6217-Turizmus-vilagnapja-2013
A séták felelős szerkesztője: Medzay Anikó, a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara Idegenvezető Továbbképző Központ vezetője.

A szervezők programváltoztatás jogát fenntartják!

Budapesti Közlekedési Központ

A Budapesti Közlekedési Központ színvonalas angol nyelvű, a fővárosi közlekedési hálózaton történő eligazodást segítő, illetve különleges közlekedési eszközöket – például a Budavári Siklót, a Libegőt, a Fogaskerekűt, illetve a közforgalmú hajójáratokat – bemutató kiadványaihoz juthatnak hozzá a turisták Budapest több fontos pontján ezen a napon. 

Ezeket a tájékoztató füzeteket az idén júliusban a repülőtéri 2A és 2B terminálokon nyílt BKK Ügyfélpontokon terjesztjük, ahol hajnaltól késő estig kaphatnak a hazánkban érkező turisták angol nyelvű tájékoztatást a közlekedési lehetőségekről, szolgáltatásokról, segítséget az eligazodásban, információkat egyéb turisztikailag kiemelt szolgáltatásokról, de akár jegyet, bérletet is vásárolhatnak. A Budapesti Közlekedési Központ létrejötte, 2010 óta kiemelt figyelmet fordít a hazánkba érkezők megfelelő tájékoztatására: egyre több felületen jelenik meg angol nyelvű tájékoztatás a magyar mellett: egyebek mellett a Combino villamosokon angol nyelvű utasinformációk hangzanak el, térképeink, utastájékoztatási anyagaink kétnyelvűek, a nagy turisztikai jelentőségű eseményekről angol nyelvű közleményeket jelentetünk meg, de az üzemelésüket ősszel megkezdő FUTÁR-kijelzők is közölnek majd angol nyelvű információkat.
EDUTUS főiskola

Szeptember 27-én 9-14 óra között a Citadellánál és a Gellért Szálló – Gellért Fürdő előtti téren apró ajándékkal kedveskednek a turistáknak a főiskola turizmus-vendéglátás szakos hallgatói.

HUNGEXPO Vásár és Reklám Zrt.
Köztudott, a XXI., század előre jelzett kihívásai között egyre nagyobb jelentőséggel szerepel a víz, egyre több szó esik a fogyóban levő vízkészletekről. Abban a kiváltságos helyzetben vagyunk, hogy hazánk gazdag a legkülönfélébb ásvány- és termálvíz forrásokban. 

A Turizmus Világnapjára a Hungexpo is készül és csatlakozik az MT Zrt. által meghirdetett programsorozathoz. A különlegesen jó minőségű, innovatív hazai termékeket jutalmazó a Magyar Termék Nagydíjasok között nemrég a Hungexpo különdíját kapta a Fonyódi Ásványvíz. Ezért aztán mi mást kínálhatnánk, Budapest egyik forgalmas terén, a Fővám téren a nagyközönségnek és a turistáknak mint a Fonyódi Ásványvizet? Az akcióban részt vesz az UTAZÁS kiállítás tiszteletbeli nagykövete, Kandász Andrea, akitől a kiállításról szóló információk mellett, belépőjegyeket is kaphatnak az arra járók. Aki élményekre és friss vízre szomjazik, kövessen bennünket a facebookon: www.facebook.com/utazaskiallitas.
MÁV-START Zrt.
Nyereményjátékkal csatlakozik a MÁV-START az idei Turizmus Világnapja megünnepléséhez, népszerűsítve ezzel is a szabadidős célú utazásokat. A Magyar Turizmus Zrt. és a vasúttársaság az érvényben lévő stratégiai megállapodásuk értelmében folyamatosan együttműködik a turisztikai célú, belföldi, vasúti utazások népszerűsítése érdekében.

A vasúttársaság a „Vonattal utaztam a nyáron” elnevezésű nyereményjátékkal kapcsolódik idén a Turizmus Világnapjához, amelyet a honlapján hirdet meg. Az utasoknak lehetőségük van ez által írásban beküldeni a nyári élményeik beszámolóját, és ausztriai kirándulójegyet és ajándékcsomagokat nyerni.

A MÁV-START Zrt. és a Magyar Turizmus Zrt. stratégiai együttműködése már tavaly elkezdődött, amikor megállapodást kötött a két vállalat egymás tevékenységének kölcsönös segítése érdekében. A megállapodás célja az utazást tervezők körében erősíteni a magyarországi úti célok ismertségét, és minél több utast a vasút használatára ösztönözni.

A vasúttársaságnak évente csaknem 140 millió belföldi utasa van. Hazánkban a legkeresettebb célpont a főváros, a Balaton, a Dunakanyar, a Fertő tó, a Tisza-tó és a nagyobb városok.

A komfortosabb utazási körülmények érdekében a vasúti kocsik felújítása folyamatos, több mint 160 kocsi belső tere újult meg az elmúlt hónapokban. A kerékpárok szállítására az idei nyártól újabb nyolc kocsi áll rendelkezésre, az évente több mint 360 ezer biciklis utas még megfelelőbb kiszolgálása érdekében. A szolgáltatásfejlesztések közül a menetrendi kínálatbővülést és az ingyenes, menet közbeni internetezési lehetőséget értékelik leginkább a pihenni vágyó utasok. Pár napon belül eléri az ötszázat a wifis járművek száma, a szabadidős célú utazásoknál ez már menet közben hozzájárul a pihenéshez. A turisztikai célú utazások tekintetében jelentős változás december óta, hogy hat év után újra InterCity-vonatok közlekednek Egerbe, illetve Békéscsabára már óránként indulnak a vonatok. A Balatonhoz évről évre egyre többen utaznak vasúton, az idei egymilliós utasszám a pályafejlesztéseknek köszönhetően jövőre várhatóan tovább nő.

A MÁV-START Zrt. elkötelezett a turisztikai célú utazások iránt további szolgáltatás- és járműfejlesztésekkel a még komfortosabb utazási körülmények biztosítása érdekében. A vasúttársaság tisztelettel köszönti az utasait a Turizmus Világnapja alkalmából!
Zeneakadémia

A Liszt Ferenc téren 12 és 13 óra között a Zeneakadémia Ének Tanszékének hallgatói, ifjú operaénekesek népdalokat adnak elő acapella, azaz hangszeres kíséret nélkül.

A turizmus sokszínűségét és a kultúrák közelítését kifejezendő: különböző nemzetek népdalai lesznek a repertoáron és a fellépő művészek is magyar és nemzetközi hallgatókból vegyesen állnak össze. A helyszínen továbbá a Zeneakadémia kiadványaihoz is hozzájuthatnak az érdeklődők.
Tourinform irodák vendégbarát akciói

Tourinform Baja 

A bajai Tourinform iroda a Turizmus Világnapja alkalmából rajzpályázatot hirdet Baja és csodálatos vizei témakörben. A versenyre több korosztályban lehet jelentkezni: I. kategória 5-7 évesek, II. kategória 8-11 évesek, III. kategória 12-14 évesek. A pályázatokat személyesen a Tourinform irodában lehet leadni az iroda nyitva tartási idejében! A rajzpályázatra beérkezett alkotásokból kiállítást is szerveznek, melyet a Bácskai Kultúrpalotában, október 21. és 25. között lehet megtekinteni. 
Tourinform Balatonföldvár 

A Turizmus Világnapja alkalmából 2013. szeptember 27-én 8 és 16 óra között a balatonföldvári Tourinform irodába betérő vendégeket egy pohár ásványvízzel és egy Balaton szelettel várják. 15 és 18 óra között lovaskocsizáson és borkóstolón vehetnek részt a vendégek: a Tourinform irodától induló fogattal a balatonföldvári Podmaniczky Pincészetig tart az út, ahol egy pohár borral várják az utasokat. A program előzetes regisztrációhoz kötött! A programok szeptember 28-án folytatódnak: 9.30 és 12 óra között „Varázshangok” címmel vendégül várják az érdeklődőket a Családi Játszóház programra, a Bajor Gizi Közösségi Házban (Kőröshegyi út 1.)  
Tourinform Balatonfüred

A Turizmus Világnapja 2013 és a víz témájának jegyében 1 órás ingyenes sétás idegenvezetést tart Kissné Hevesi Edit, mely 17.00-kor indul a Vitorlás térről. Minden érdeklődőt szeretettel várnak! Az idei Világnapon a Lóczy-barlangot látogató felnőttek kedvezményes jegyet válthatnak a nap folyamán. A Tourinform Irodában kisebb ajándékokat kaphatnak a betérő vendégek, valamint a Kossuth forrás savanyúvizét kóstolhatják meg. A KOFFE | IN kávézóba (Szent István tér 7.) az aznap betérők minden kávé mellé 1 pohár KOFFE | IN szénsavmentes ásványvizet kapnak ajándékba, amiről a honlapról letölthető itallapon olvashatnak: www.koffe-in.com.

Tourinform Berettyóújfalu

A berettyóújfalui Tourinform Irodába érkező érdeklődőket, turistákat egy 10 kérdésből álló (vízzel kapcsolatos) kérdőívvel várják. Aki a 10 kérdésből legalább 7-re jól tudja a választ, annak ajándékot adnak jutalmul.

Tourinform Gyenesdiás 

Gyenesdiáson, a Nyugat-Balaton családbarát üdülőfalujában szeptember 27-én egy nyílt nap keretében bárki kipróbálhatja az agyaggalamb-lövészetet a BEFAG Lőtéren (Lőtéri utca), továbbá az érdeklődők szintén ingyenesen megtekinthetik az egyedülálló, közel 400 db-os antik vaskályha magángyűjteményt (Gyenesdiás, Diótörő u. 16/2.). 

Tourinform Győr 

Látogasson el hozzánk, ünnepeljük együtt a Turizmus Világnapját szeptember 27-én (péntek) a Baross úti Látogatóközpontban! 

A győri Tourinform iroda részletes programja:

· 10.00 - 12.00 - „Múltunk és jövőnk a víz” címmel filmvetítés, a Nemzeti Környezetügyi Intézet Észak-dunántúli Kirendeltségének közreműködésével

· 14.00 - Lakatos Krisztián, a Győri Fotóklub Egyesület elnökének „Szigetköz” című fotókiállításának megnyitója. A kiállítás október 26-ig látogatható. · 

A Látogatóközpont Mosoni- Duna termében az alábbi előadások várják az érdeklődőket:

· 15.00 - 15.20 - A Rába Quelle Gyógy-, Termál- és Élményfürdő szolgáltatásai és vizének jótékony hatása.

· 15.20 - 15.40 - Az ivóvíz nyomában - a 130 éves győri vízellátó rendszer látnivalói, érdekességei, üzemlátogatási és osztálykirándulási lehetőségei. Előadó: Tóth László, Pannon-Víz Zrt.

· 15.40.-16.00 - A Duna szabályozásában rejlő turisztikai lehetőségek Győrben. Előadó: Bodrossy Attila, építész

A „Védjük együtt vízpartjaink tisztaságát!” program keretében a Tourinform iroda az üres pet palackokért és használt elemekért cserébe apró ajándékokkal kedveskedik a környezettudatos vendégeknek. A Győr-Moson-Sopron Megyei Kereskedelmi és Iparkamara Turisztikai szakosztályának szervezésében ezen a napon a Nyugat-magyarországi Egyetem Turizmus Intézetének turizmus-vendéglátás szakos hallgatói gyermekek rajzaival kedveskednek az érdeklődőknek a Látogatóközpontban. 
Tourinform Hajdúböszörmény 

Szeptember 27-én a hajdúböszörményi Tourinform iroda a Bocskai Strand és Termálfürdőben várja az érdeklődőket különböző vendégbarát attrakciókkal. Az Irodába betérő vendégek a szerencsekerék megpörgetésével különböző apró ajándékokat nyerhetnek, a kemencében sült pogácsával kínálják a vendégeket, továbbá számos szórakoztató programon vehetnek részt az érdeklődők: Aqua Zumbával és a Dolce Dance Tánciskola produkciójával várják a látogatókat. 
Szeptember 27-én, pénteken kedvezményes belépőjegy váltható a Bocskai Termálfürdőbe! Részletek a honlapon: www.bocskaitermal.hu 
Tourinform Hajdúszoboszló

A hajdúszoboszlói Tourinform Iroda a Turizmus Világnapja alkalmából szeptember 27-én a hajdúszoboszlói eseménynaptárt (melyet a Tourinform irodában lehet átvenni) felmutató vendégei részére látogatási lehetőséget biztosít a Gazdaházba, a Tájházba, a Bocskai István Múzeumba, a Műszaki-Közlekedési és Mezőgazdasági Eszközök kiállítására, illetve a város kisvasútján, Dotto-n városnéző járatot indít.
Tourinform Kaposvár 

A kaposvári Tourinform iroda „Kaposvár - a szökőkutak városa” címmel, vezetett belvárosi sétát hirdet A séta alkalmával 9 működő szökőkutat érintenek (+ ivókutak) a város védett, értékes, különleges fái, illetve a kaposvári fasorok érintésével. Az iroda látogatói szeptember 27-én Vizes kvízt tölthetnek ki, ajándék „vizes” hűtőmágnesért. 

Tourinform Kiskunfélegyháza
Kiskunfélegyháza városa 2013. szeptember 28-29-én Mihály napi Pásztor Vásárnap című kétnapos rendezvényen eleveníti fel a Mihály napi szokásokat, hagyományokat. A rendezvény keretén belül a kiskunfélegyházi Tourinform iroda vasárnap kitelepül a helyszínre (Kiskun Múzeum), ahol az érkező látogatóknak, turistáknak apró ajándékkal kedveskedik. 

Tourinform Kecskemét 

A Turizmus Világnap alkalmából a kecskeméti Tourinform iroda az alábbi programokat ajánlja az érdeklődők figyelmébe 2013. szeptember 27-én, pénteken: 

Látogatás a Víztoronyban: A Bácsvíz Zrt. és a kecskeméti Tourinform iroda szervezésében szakszerű vezetés mellett, a 10 évnél idősebbek 20-20 fős csoportokban ismerkedhetnek meg a kecskeméti víztoronnyal (Ipoly utca). 

Időpontok: 9.30-11.00, 11.00-12.30, 12.30-14.00 és 14.00-15.30 között. 

Program: 

· az Ipoly utcai Víztorony története 

· betekintés a víztér alá 

· panoráma megtekintése a torony tetejéről (68 méter). 

Idegenvezetés a Kecskeméti Fürdőben 

Program: 

· kisiskolások vetélkedője - Ki tud többet a vízről, a Kecskeméti Fürdőben lévő medencékről és szolgáltatásokról? 

· a Kecskeméti Fürdő szolgáltatásainak bemutatása 25 fős csoportokban az alábbi időpontok szerint: 10.00-10.40, 12.00-12.40, 14.00-14.40 és 16.00-16.40. 
Tourinform Miskolc 

A Turizmus Világnapja alkalmából a miskolci Tourinform iroda egy városnézést szervez szeptember 27-re, mely során a várost átszelő Szinva patak mentén található nevezetességek mellett megismerhetik a látogatók a belváros szökőkútjait is, valamint az egykori nagy árvíz nyomaival is találkozhatnak. A résztvevők a séta végén a Tourinform melletti Miskolc Caféban pótolhatják a folyadékveszteségüket, hiszen a Tourinform vendégünk lesz egy frissítő levendula fröccsre. Hogy teljes legyen a vizeskedés, egy vízjeles papírt is ajándékként osztanak ki! A séták 2013. szeptember 27-én 10 és 14 órakor indulnak a Tourinform Miskolc iroda elől (Széchenyi u. 16.) 
Tourinform Sárospatak 

A sárospataki Tourinform iroda idén a turizmus és víz témakörében hirdet rajzversenyt diákoknak, melyből októberben kiállítást is szerveznek. Csoportokat fogadnak és bemutatják a Tourinform iroda működését és az Újbástya Rendezvénycentrumot. Mindemellett kvíz és még sok más érdekesség várja az érdeklődőket.

Tourinform Sopron 

A soproni Tourinform iroda belvárosi városnézéseket szervez a Turizmus Világnapja alkalmából, szeptember 27-én, két alkalommal: 15.00 és 18.00 óra indulással, amelyekhez szabadon lehet csatlakozni. A városnézés végén a résztvevőknek egy-egy értékes ajándékcsomaggal kedveskednek. Az út során a hangsúly Sopron szökőkútjain lesz: a séták a Hűségkúttól indulnak és a vizek színes, zenés táncával fejeződnek be a Petőfi téren található szökőkútnál. Továbbá a Nyugat-magyarországi Egyetem Ligneum Látogatóközpontjában 16.30-kor a nemzeti park munkatársai tartanak előadást „Vizek élővilága és a turizmus kapcsolata a Fertő-Hansági Nemzeti Parkban” címmel, a Filmklub keretében pedig a Fertő-táj Világörökség értékeivel ismerkedhetnek meg az érdeklődők 21.30-tól. Kísérőprogramként a Liszt-központban található Tourinform irodában és a Tűztoronyban lévő Infopontban apró figyelmességekkel, a gyerekeknek halacskás gumicukorral, illetve a témához kapcsolódó ajándékcsomagokkal (ásványvíz, kulcstartó, bőrönd címke, képeslap a városról) közvetítik Sopron vendégszeretetét a látogatóknak. 
Tourinform Székesfehérvár 

A Turizmus Világnapján egy idegenvezető által irányított városnézésre hívja a székesfehérvári Tourinform a városba érkező látogatókat. A séta délelőtt 10 órakor indul, érinti a legfontosabb nevezetességeket, végállomása pedig az Árpád-fürdő. A tervezett útvonal időtartama: 1 óra. Találkozó a Hiemer-háznál, a Tourinform iroda előtt. Szóróajándékokkal (toll illetve kulcstartó) is kedveskednek majd turistáinknak az Iroda munkatársai. 

Tourinform Szolnok 

Az előző évhez hasonlóan szeptember 27-én gyalogos városnézést indul a szolnoki Tourinform Iroda elől, melyen idegenvezető mutatja be Szolnok város látnivalóit. A városnézés során megállnak a Tisza Szálló gyógyforrás kútjánál, és egy pohár gyógyvízzel kínálják meg a résztvevőket. A városnézés indulási helye és ideje: Szolnok, Kossuth tér 9., délután 14 óra. 
Kerékpározz velünk Szolnokon a Turizmus Világnapján! 

Kerékpártúrát indít, túravezetővel a szolnoki Tourinform iroda szeptember 27-én, 17 órakor. 

Útvonal: Tiszai hajósok terén gyülekező - Tiszavirág gyalogos és kerékpáros híd - Tiszaligeti Tisza-gát - Repüléstörténeti Múzeum megtekintése tárlatvezetővel – Rákóczifalva, Éden Madárpark megtekintése - Visszaút előtt egy frissítő piknik a Maci Laci büfében - Érkezés: Szolnok, Rózsák terére. Táv: kb. 30 km. 

A szolnoki Tourinform a túra elején egy palackpostát bocsát vízre a Tiszán, amelyben köszöntik a 3. Turizmus világnapját, továbbá mellékelnek egy meghívót, amelyben a megtalálót meginvitálják Szolnok városába, a szeptember 29-én megrendezendő Tiszai Hal Napjára. Aki kifogja a palackot, az részt vehet a Tourinform iroda csapatával az egész napos programon. 

Tourinform Szombathely 

Merülj el a Turizmus Világában! - 2013. szeptember 27-én a Szombathely városi Tourinform Iroda a Magyar Turizmus Zrt. Nyugat-dunántúli Regionális Marketing Igazgatóságával együtt a Fő térre kitelepülve várja az érdeklődőket, hogy tájékoztassák őket az aznapi nyílt programokról. Ezenfelül szombathelyi kvízjátékra, városnézésre invitálják a kedves vendégeket, ahová szabadon csatlakozhat bárki! A világnapi programsorozat a 10:00- kor kezdődő sajtótájékoztatóval veszi kezdetét. 

Ismerkedés a turizmus világával - több helyszínen interaktív ismeretterjesztő előadás:
13.00-13.45 Hotel Claudius, Téma: Ahol a vendég otthon van. Tel.: 06 94/313-760 

14:00-14:45 Történelmi Témapark, Téma: Turisták a rómaiak nyomában. Tel.: 06 94/510-160 

15:00-15:45 Smidt Múzeum, Téma: Életre kel(l) a múlt. Tel.: 06 94/900-255. 

16:00-16:45 Vasi Múzeumi Látványtár, Téma: Kutass a kincsek között. Tel.: 06 94/500-720. 

17:00-17:45 Kámoni Arborétum, Téma: Őszi színkavalkád: kertészeti trend. Tel.: 06 94/500-343 

18:00-19:00 Fő tér Turizmus Világnap stand, Téma: Akárcsak egy turistának Szombathelyen. 

Szeretettel várja az érdeklődőket Fodor Judit idegenvezető. Tel: 06 70-9416-100 vagy 06 70 94-99-006. 
Tourinform Tamási

Szeptember 27-én 7.30 - 8.45 között Tamási főterén, a polgármesteri hivatal elé települ ki az iroda, illetve 9.00-17.00 között a termálfürdőben lévő Tourinform irodában köszönti az iroda vezetője az érkező vendégeket. A játékos kedvű látogatók pedig zsákbamacskát játszhatnak: egy sötét zsákból ajándékot húzhatnak.

Tourinform Vásárosnamény 

A vásárosnaményi Tourinform iroda munkatársai szeptember 27-én pénteken az irodában, 28-án szombaton a tarpai Új Pálinka Ünnepére való kitelepülése alkalmával kínálják a helyieket és a turistákat milotai ásványvízzel. 

Tourinform Veszprém 

A veszprémi Tourinform iroda szeptember 27-én, a Turizmus Világnapja alkalmából 14 és 16 óra között ingyenes, garantált idegenvezetéssel kedveskedik a turistáknak és a veszprémieknek! A Turizmus Világnap idei központi témaköréhez kapcsolódva a két évvel ezelőtt felújított Séd-völgyi sétaútvonalat mutatják be az iroda munkatársai. Nem csupán történelmi vonatkozásokat, de érdekességeket is megtudhatnak a résztvevők a Veszprém és Fejér megyében csordogáló Séd patakról, a Séd völgyének egykori lakóiról, a régi malomépületekről, valamint a kolostorromokról. Az idegenvezetés tervezett útvonala: Óváros tér - Korsós lány szobra - Ostrom lépcső - Úrkút utca - Szerelem-sziget - Margit-romok - Betekints-völgy - Jezsuita templom Szeretettel várnak minden kedves vendéget Veszprémben, a királynék városában a Turizmus Világnapján!  

TDM szervezetek, Turisztikai egyesületek, szervezetek

Orosháza főterén a Jövő Építők TDM - Városmarketing Iroda a kisebbeket gyerekprogramokkal várja a Turizmus Világnapján, továbbá az országban egyedülálló Kútmúzeumhoz hívja a turistákat, ahol érdekes előadásokat hallgathatnak meg a vizekről, az árvízvédelemről, a kutak kialakulásáról és magáról a Kútmúzeumról.

"Pécsi szökőkutak" címmel városnéző sétát indít az "Irány Pécs!" Nonprofit Kft. szeptember 27-én, a Turizmus Világnapja alkalmából. A túra állomásain az MT Zrt. Dél-dunántúli RMI apró ajándékokkal kedveskedik a túra résztvevőinek.

„A víz éltet és gyógyít” mottó jegyében a Sóstógyógyfürdők Zrt. a Nyíregyházi Turisztikai Nonprofit Kft. - Nyírség Turizmusáért Egyesület - Tourinform Sóstógyógyfürdővel közösen három helyszínen is kínál kóstolót a városlakóknak és a turistáknak az immár gyógyhely minősítésű Sóstógyógyfürdő egyedülálló ásványi összetételű vízéből.

Helyszínek: A belvárosban a Turisztikai Információs iroda (TDM iroda) előtt, a Jósa András Múzeumnál és Sóstógyógyfürdőn a Víztorony előtt 9-től 17 óráig. A vízosztás során regisztráló vendégek között 17 órakor a Sóstógyógyfürdők Zrt. által felajánlott belépőjegyeket sorsolnak ki a városi TDM irodában (Kossuth tér 1.).

Továbbá a Turizmus Világnapján, délelőtt és délután városvezetésen vehetnek részt az érdeklődők, melynek kiinduló pontja a Római Katolikus templom előtti szökőkút, utolsó állomása pedig a Vénusz születése szökőkút. Időpontok: 2013. szeptember 27. 10 és 14 óra. A városnézés várható időtartama: 60 perc. Útvonal: Kossuth tér, Hősök tere, TDM iroda, Bessenyei tér, Benczúr tér, Jósa András Múzeum.
Kiállítás Sóstógyógyfürdőn: Ezen a napon a műemlék jellegű víztoronyban díjmentesen tekinthető meg a Sóstó történeti kiállítás, 9-17 óráig. 

Továbbá, az előzetesen jelentkező érdeklődőknek a Jósa András Múzeumba is ingyenes belépést biztosítanak a szervezők, ahol a városvezetésen résztvevőket apró ajándékokkal várják, és akár egy játékos felfedezőlappal járhatják be a kiállításokat. Előzetesen jelentkezni a városnézésre a tdm@nyiregyhaza.info.hu email címen és a +36 (30) 629-7424 telefonszámon lehet.

A Nyíregyházi Turisztikai Nonprofit Kft. - Nyírség Turizmusáért Egyesület szervezésében szeptember 27-én 15 órától a Római Katolikus templom előtti (Kossuth) téren, a szökőkút előtt a gyermekek kapják főszerepet, „A víz szórakoztat” elnevezésű program keretében. Délután 100 buborékfújót osztanak szét az érdeklődők között Nyíregyháza belvárosában, bizonyítva azt, hogy a víz nemcsak éltető és gyógyító, hanem szórakoztató is.

Az egerszalóki Gyógyvizek Völgye TDM Egyesület szervezésében ezen a napon a Barlanglakásoknál és a Tájháznál várják borkóstolóra a kedves vendégeket.
Az idei Turizmus Világnapja alkalmából a Visegrád és Környéke Turisztikai és Marketing Egyesület egy apró meglepetéssel szeretne kedveskedni a turistáknak: 

Fedezze fel a Turizmus Világnapja alkalmából Visegrád történelmi értékeit a PocketGuide alkalmazással!
A Visegrád és Környéke TDM ajándékaként az érdeklődők letölthetik és kipróbálhatják szeptember 27-29. között a PocketGuide telefonalkalmazást, mely segítségével egy Visegrád hang-navigációval vezetett történelmi túrát tehetnek! Ismerje meg Visegrád nevezetességeit, ahol átélheti az épített és a természeti környezet harmonikus együttélését!

A GYÜSZ-TE Gyomaendrődi Üdültetési Szövetség Turisztikai Egyesület az Endrődi Tájházban „vízen kőtt” tészta sütést és kóstolást szervez a Turizmus Világnapja alkalmából.

A Tata és Környéke Turisztikai Egyesület mobil pulttal kitelepül az Ady Endre útra (vagy a tó mellé, a Platán Étterem és a hajóállomás környékére). Mivel az idei év kiemelt témája a víz, ezért a Vizek Városával kapcsolatos rövid TOTÓ kitöltésére kérik az arra járó turistákat. A kitöltők ajándékot kapnak, a helyesen válaszolók között pedig nyereménysorsolást tartanak. Az ajándékok között a következők szerepelnek: sétahajózás, belépő a neszmélyi Hajóskanzenbe, búvármerülés a Fényes-források mélyére.

A Bük-Bükfürdő Turisztikai Egyesület szeptember 27-én Bükfürdői Kék Virág gyógyvizes koktélt kínál a büki Tourinform és a bükfürdői Tourinform irodáiban. A jótékony hatású büki víz nemcsak fürdőkúra formájában hatásos, de emésztőrendszeri betegségek gyógyítására is ajánlott. Jellegzetes íze miatt koktélok alapanyagaként is használható.
A Turizmus Világnapi akciók részletei, az egyes helyszínek és felajánlások elérhetők az MT Zrt. honlapjáról, az alábbi linken: http://itthon.hu/turizmus-vilagnap-2013, vagy a társaság Élmény itthon Facebook oldaláról: http://www.facebook.com/elmenyitthon?notif_t=fbpage_admin
További információk:
Magyar Turizmus Zrt. 
Társasági Kommunikációs Iroda
Tel.: 488-8748 
Fax.: 488-8691 

E-mail: pr@itthon.hu 
Internet: www.itthon.hu 
További információ: http://wtd.unwto.org/
1

