A 2014. december 10-én Budapesten tartandó 

Dr. Ketter László  Hagyományőrző Gasztronómiai Verseny versenyfelhívása és forgatókönyve 
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Tájékoztatjuk Önöket arról, hogy a Gödöllő Környéki Regionális Turisztikai Egyesület (GKRTE) és a Budapesti Gazdasági Főiskola Kereskedelmi-, Vendéglátóipari- és Idegenforgalmi  Kara (BGF-KVIK)  évadzáró, Dr. Ketter László Hagyományőrző Gasztronómiai Versenyét és szakmai
konferenciáját  2014. december 10-én (szerdán) 9.00 órától Budapesten, a BGF KVIK Oktató Kabinetjében (Budapest, V. kerület Alkotmány u. 9-11. szám alatt)  rendezi meg. 
 (A verseny névadójának életművéről szóló tájékoztató az alábbi fotóra klikkelve tekinthető meg!)



Benke László olimpiai bajnok mesterszakács szakmai irányításával működő zsűri a hazánkban lévő egyes tájegységekre  jellemző ételsorok - leves, főétel, desszert - minősítését, értékelését, az „Első Magyar Fehérasztal Lovagrend" vándordíjának, illetve a verseny támogatói által felajánlott díjak odaítélését végzi. 
A gasztronómiai verseny fődíját a székesfehérvári székhelyű Andromeda Travel Utazási Iroda ajánlotta fel. A díjat a szakmai zsűri értékelését követően a verseny támogatói adják át a díjazottaknak.
   
A Dr. Ketter László Hagyományőrző Gasztronómiai Verseny TÁJJELEGŰ ÉTELEK témában, három kategóriában, 3-5 fős csapatok részére kerül meghirdetésre:

1) hagyományőrzők: civil szervezetek, önkormányzatok, intézmények képviselői 
2) szakemberek: éttermek, vendéglők, szállodák szakemberei

3) főiskolai hallgatók
A „főiskolai hallgatók” kategóriája ebben az évben kísérleti jelleggel kerül meghirdetésre, kizárólag a BGF KVIK vendéglátó és szálloda szakirányos hallgatói részére. 

A szervezők a fenti kategóriákban várják a versenyzők jelentkezését legkésőbb 2014. október 31-ig a GKRTE 2100, Gödöllő, Patak tér 7. szám alatti posta címén vagy az Egyesület gkrte@vnet.hu e-mail címén.
Kérjük, hogy a versenyre jelentkezők a jelentkezési szándékuk közlésével egyidejűleg csatolják az általuk készítendő tájjellegű ételek megnevezését és az ételsor elkészítésének rövid leírását, receptúráját. A versenyzők maguk gondoskodnak az elkészítendő ételek alapanyagairól. Kérjük a versenyen részt venni kívánó csapatokat, hogy a versenyre 15 adag ételt készítsenek el.
Az ételek helyszínre történő szállítását és tálalását saját eszközeik felhasználásával végezzék. 
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A gasztronómiai versenyt követően a résztvevők pontos megnevezése és az általuk elkészített ételkülönlegességek bemutatása a Gödöllő Környéki Regionális Turisztikai Egyesület  honlapjának szakmai oldalán és a fenti logóra klikkelve elérhető lesz. 

Amennyiben a BGF-KVIK és a GKRTE évadzáró, hagyományőrző gasztronómiai versenyén nem versenyzőként, hanem a rendezvény támogatóiként kívánnak közreműködni, úgy ezen szándékukat a verseny szervezőivel a fentiekben megjelölt posta címen  vagy az Egyesület e-mail címén közölni szíveskedjenek a verseny díjazottai részére felajánlandó díj megnevezésének és értékének megjelölésével.
 A verseny támogatói az elmúlt évben nagyon értékes díjakat ajánlottak fel, melyekért az Egyesület vezetése ezúton is köszönetet mond! 
Bízunk abban, hogy szponzoraink, támogatóink ebben az évben is fontosnak tartják  gasztronómiai hagyományaink megőrzését és a színvonalas vendéglátás előtérbe helyezését célzó regionális versenyen résztvevők  szakmai tevékenységének elismerését.

  

Dr. Ketter László hagyományőrző gasztronómiai verseny forgatókönyve:

8.30       
A versenyzők a helyszínen - Budapesten, az V. kerület, Alkotmány u. 9-11. szám alatti BGF-KVIK Oktató Kabinetjének konyhájában - a befejező konyhai műveleteket (melegítés, tálalás) követően tálalják a versenykiírás alapját képező, hazai tájjellegű ételsorokat.   

A résztvevő csapatok vezetői illetve képviselői egy-egy adag levest, főételt és desszertet tálalnak fel a szakmai zsűri elé, a további 14 adag étel a svédasztalra a vendégek elé kerül kóstolás céljából. 
                                                                                               
10.00     
A zsűri a versenyre történő nevezés sorrendjében kezdi meg az ételsorok minősítését, majd az általa felállított rangsornak megfelelően ítéli oda az „Első Magyar Fehérasztal Lovagrend" vándordíját illetve a verseny támogatói által felajánlott díjakat.

  
13.00     
A GKRTE tagjai és meghívott vendégei - a gasztronómiai versennyel egyidejűleg zajló szakmai konferencia befejezését követően - a svédasztalra feltálalt ételek kóstolója során ízlelhetik meg és értékelhetik a szakértő zsűri által korábban már minősített különleges ételsorokat. 
Az eredményhirdetést megelőzően illetve a kóstolást követően kerül sor a GKRTE tagjainak és meghívott vendégeinek részvételével a közönségdíj odaítélésére.

A zsűri elnöke:

Benke László

olimpiai bajnok mesterszakács
                                                                       

A zsűri tagjai:  

Sándor Dénes  
a Budapesti Gazdasági Főiskola docense

ifj. Sulyán Pál
mestercukrász
Szabó Pál
a gasztronómia nagykövete     

Gombás András  
a budapesti Gombás Étterem tulajdonosa, 
a Magyar Vendéglátók Régiós Szövetségének alapítója

Gundel Gábor
gasztronómiai szakértő

Károvits Tamás 
Magyar Vendéglátók Ipartestületének tiszteletbeli elnöke

A zsűri titkára:

Csaba Ágnes
Budapesti Gazdasági Főiskola hallgatója  



14.00       
Eredményhirdetés - Benke László olimpiai bajnok mesterszakács


14.45    
A szakértő zsűri által minősített ételkülönlegességek előállítóinak, szolgáltatóinak az elismerő okleveleket átadja: 

                                          Benke László                              
                         olimpiai bajnok mesterszakács
                                                                              
                                       Bátovszki György                        
                           a GKRTE tiszteletbeli elnöke

                                           Perna Pál 
                                      a GKRTE elnöke



A verseny győztese az „Első Magyar Fehérasztal Lovagrend" vándordíját nyeri el. A kiváló minősítést elnyert versenyzők oklevél elismerésben részesülnek. A legkiválóbb versenyzők az Andromeda Travel Utazási Iroda által felajánlott 3db, egyenként 3 főre, 7 éjszakára szóló, Görögországban, Makrygialos  üdülőhelyen igénybe vehető szállásjegyet vehetik át.

         
A versenyzők díjazása céljából felajánlott további ajándék tárgyakat - a szakmai zsűri és a közönség döntésének figyelembevételével - a felajánló cégek képviselői adják át a díjazottaknak.


A gasztronómiai hagyományőrzést és a színvonalas vendéglátás előtérbe helyezését célzó regionális gasztronómiai versenyen való közreműködését előre is köszönjük!


 További információ:
Bárd István
 GKRTE ügyvezető elnöke 
2100 Gödöllő, Patak tér 7.
Telefon: 06 28/419-213
E-mail: gkrte@vnet.hu
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