Szabó Áron, a Magyar Turisztikai Ügynökség szálláshelyekért és vendéglátásért felelős igazgatója elmondta, hogy az MTÜ hellohungary és hellomagyarorszag felületei hamarosan megújulnak, ugyanakkor elindul a bor.hu oldal is. Ezen felül digitalizálják az Íztérképet, ezen a felületen a hazai alapanyagok és vendéglátóhelyek egyszerre lesznek elérhetők. 
Ezután összefoglalta a hamarosan bevezetésre kerülő Nemzeti Turisztikai Adatszolgáltató Központtal kapcsolatos legfontosabb tudnivalókat.
Szabó Áron emlékeztetett, hogy míg a digitalizáció terén a hazai szállodák viszonylag jól állnak, a kisebb szálláshelyeknél sokkal rosszabb a helyzet, alig használnak például szállásszoftvert. Kiemelte, hogy az NTAK egyik külföldi mintája, a horvát eVisitor-rendszer kinti bevezetését csak pozitív visszajelzések kísérték.

Az NTAK adatgyűjtésének végső célja, hogy mérhetővé és elérhetővé váljon a Nemzeti Turisztikai Stratégiában meghatározott 50 millió vendégéjszaka 2030-ra, illetve az ágazat 16%-os hozzájárulása a GDP-hez. Tavaly év végén megszületett a szükséges rendelet, amelynek értelmében az NTAK statisztikai célú adatgyűjtést végez. A szoftver által továbbított adatcsomag személyes adatot nem tartalmaz. Minden szükséges információ elérhető lesz a hamarosan induló info.ntak.hu oldalon.

Közben zajlik az egyszerűsített vendégnyilvántartó alkalmazás (EVA) kidolgozása is, amelyet a maximum 8 szobás, 16 ágyas szálláshelyeknek biztosít az MTÜ ingyenesen. A hotelek a meglevő szoftverük segítségével végezhetik az adatszolgáltatást, a szoftvercégekkel a szükséges egyeztetést az MTÜ végzi. Szabó Áron jelenlegi információi szerint lesznek cégek, amelyek ezért külön nem fognak pénzt kérni a szállodától.

Szóba került az is, hogy milyen adatokat továbbít majd a rendszer. Ezek közé tartozik a napi zárás, vagyis egy teljes lezárt nap összes adata, ezen felül ún. eseményvezérelt adatküldés is történik a check-in, check-out, szobacsere regisztrálásával. Ennek célja a láthatatlan forgalom ellenőrzése. A napi zárás adatai: foglaltság, kihasználtság, vendégek, vendégéjszaka, terhelési adatok, forgalmi adatok, értékesítési információk.

Az is jó kérdés, hogy kik láthatják az adatokat. A KSH, a NAV, az MTÜ illetékesei mellett az önkormányzatok tartoznak ebbe a körbe. Ugyanakkor az adatszolgáltatók is visszakapják a saját településükre vagy szűkebb környékükre vonatkozó adatokat, így össze tudják mérni saját teljesítményét a versenytársakéval.

Az is cél, hogy ifa bevallást is ezen a felületen keresztül történjen, de ehhez még rendeletet kell módosítani. Hamarosan országos road-show indul a rendszer megismertetésére.

